

MONT-BLANC OFFICE

SCP D'OFFICES NOTARIAUX À SALLANCHES – THYEZ – CHAMONIX MONT-BLANC



SITE DE SALLANCHES

Alban ROLLET - Benoit GRANGE - Céline GRANDJACQUES

Précautions contre le piratage informatique

<u>Lors de vos échanges par email avec la SCP MONT-BLANC OFFICE,</u> <u>l'Etude vous invite à prendre les précautions suivantes :</u>

1/ Vérifier l'adresse email de votre expéditeur

Les adresses emails des notaires et collaborateurs de la SCP MONT-BLANC OFFICE se terminent **TOUJOURS** par <u>@notaires.fr</u>

2/ Lien menant à l'espace client

De faux liens menant vers un espace client circulent. L'Etude vous recommande de passer par notre site internet pour accéder à votre espace client.

Nous vous précisons que les seuls liens valides pour cet espace doivent émaner de l'adresse mail suivante : nepasrepondre@mondossiernotaire.fr

3/ L'envoi du RIB de l'Office

La SCP MONT-BLANC OFFICE <u>ne transmet plus son RIB par email.</u> Celui-ci est disponible sur votre espace client ou remis en mains propres.

En cas de réception d'un RIB de l'Etude par email, nous vous recommandons de contacter par téléphone le collaborateur en charge de votre dossier pour vérifier les coordonnées bancaires inscrites sur le document que vous avez reçu avant de procéder à tout virement.

4/ L'envoi de votre RIB

La SCP MONT-BLANC OFFICE <u>n'accepte plus de recevoir votre</u> <u>RIB par email.</u> Nous vous conseillons de le remettre en mains propres à l'Etude, ou de nous l'adresser par voie postale, daté et signé de votre main.

SITE DE SALLANCHES

333, rue Pellissier (74700)

Téléphone: 04 50 58 00 11 office74026.sallanches@notaires.fr Office ouvert du mardi au samedi de 9h à 12h et de 14h à 18h, 17h le samedi

Notaires Associés

Alban ROLLET Benoît GRANGE Céline GRANDJACQUES

Notaires

Séverine PERROLLAZ Florence GACHON Elsa CASAGRANDE Julie SEVE

Notaire assistant
Manon CHARPENTIER

SITE DE THYEZ

184 Rue des Sorbiers (74300)

Hervé PLANTEVIN

SITE DE CHAMONIX MONT-BLANC

118 Rue Helbronner (74400)

Valérie ROLLET

Office Labélisé



Tous les versements doivent être effectués par virement uniquement

Site web: https://mbo-sallanches.notaires.fr/

Société Civile Professionnelle Titulaire d'Offices Notariaux Membre d'une association agréée